

NED. – 13.10. 28. Ned. med letom Koloman, mučenec Sklep tedna za življenje		7.00 češčenje 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za blagoslov v družinah jubilentov Slovesnost zakonskih jubilentov
PON. - 14.10. Kalist I. papež, mučen.		19.00 Za +Sonjo Mandelc –30. dan
TOR. - 15.10. Terezija Vel., (Avilska), devica, cerkv. učiteljica		19.00 Za +Majdo Tekavc –osmina Slavljenje - Bog je Ljubezen
SRE. - 16.10 Hedvika, kneginja, red.		19.00 Za +Hedviko Petek
ČET. - 17.10. Ignacij Antijohijski, škof, cerkveni učitelj		19.00 Za +Janeza Jelena
PET. - 18.10. Luka, evangelist		19.00 Za +Ivana Rančigaja –oblet.
SOB. - 19.10. Pavel od Križa, duhov.		19.00 Za +Marijo Rojnik
NED. – 20.10. 29. Ned. med letom Misijonska nedelja Rozalina, redovnica		7.00 češčenje 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za +Ljudmilo in Alojza Lukman in vse Vrbanetove sv. krst Nabirka za misijone

V tem tednu

Sestanek za starše veroučencev 8. razreda, ki so bili v preteklem tednu odsotni, bo v četrtek ob 17.30 uri v Domu srečanj. Lepo vabljeni.

Dežurni ministranti: David in Domen Zupančič, ostali dobrodošli.

Bralci v ned.: I. Lucija Blatnik, Tilen Hadolin II. Barbara Cijan, Eva Skok

Urejanje in krašenje cerkve: Grajska vas

Izdaja: **Župnija Gomilsko**, T: 03/572-61-98, M: 041 673 716, Odg.: Martin Cirar, župnik
Zupnijski.urad4@siol.net <https://zupnija-gomilsko.rkc.si>



ŽUPNIJA IN DOM

13.10.2024 28. ned. med letom Štev. 42 Leto XXVI

BESEDA ŽIVEGA BOGA

Ko se je tisti čas Jezus odpravljal na pot, je nekdo pritekel, padel pred njim na kolena in ga vprašal: »Dobri učitelj, kaj naj storim, da bom deležen večnega življenja?« Jezus se je ozrl vanj, ga vzljubil in mu dejal: »Eno ti manjka: pojdi, prodaj, kar imaš, in daj ubogim, in imel boš zaklad v nebesih; nato pridi in hodi za menoj!«



(Mr 10,17.21)

BESEDA O BESEDI

PRODAJ, DELI IN HODI ZA MENOJ Mr 10,17–32

Bogati mladenič, o katerem govori današnji evangelij, je lahko začutil ostrino Božje besede. Prišel je namreč k Jezusu z željo po večnem življenju. Bil pa je navezan na svoje veliko premoženje.

Kaj se skriva za vprašanjem: Kaj naj storim? Najprej predvsem nemir, ki se ga človek kar ne more znebiti. Mladenič bi se ga rad znebil, zdi se, da karkoli stori, nič ne pomaga. Ne dobi občutka, da je končano, da se lahko usede in uživa. Zato pride k Jezusu. Ta mladeniča razume, a da mu tri ključne napotke: prodaj, deli in hodi za menoj!

Ob tem mi prihaja na misel, da je nemir tudi vodilo vse trgovine. Trgovci vedo, da nihče od nas ni v popolnem miru in zadovoljstvu. Vsi nam dopovedujejo: Eno ti manjka. A nadaljevanje je drugačno. Ne rečejo: Prodaj, pridi in hodi, ampak pridi in kupuj z nami. Če Jezus vabi mladeniča, naj proda vse in hodi za njim, naj živi za druge, pa trgovci vabijo, naj si privoščimo več in boljše, potem bomo srečni. A miru človek s kupovanjem ne more najti. Nemir ostaja, sla po miru pa tudi. Zato nam Jezus govori, da življenja ni mogoče kupiti. Nasprotno, potrebno se je odreči vsemu, kar nam zastira pogled v pravo življenje. Gre za zamenjavo logike, namesto kupovati – se odpovedovati; namesto grabiti – deliti; namesto obstati – biti na poti.

Ko je Jezus bogatemu mladeniču podal svoje zahteve, je žalosten odšel. Bil je pripravljen spolnjevati vse zapovedi, razen dveh največjih, ljubezni do Boga in do bližnjega. Srečanje z Jezusom bi ga moralo osvoboditi tega malika, toda ko izbira med Bogom in mamonom, se odloči za slednjega. Na koncu ima namesto radosti ob najdenem zakladu žalost, ker ostane sam.

Pomemben je trenutek, ko se je Jezus ozrl v človeka. Evangelij pravi, da ga je vzljubil. To je središče pripovedi. Ali se bo bogati mladenič prepustil tej ljubezni ali ne? Od tega je odvisno njegovo večno življenje. Postavlja pa ogledalo tudi nam! Se bomo odločili za uresničitev napotkov?

Po: E. Mozetič

28. nedelja med letom - dan zakonskih jubilejev

Tudi tebi Jezus pravi: »Pridi, hodi za menoj!« Pridi: ne stoj na mestu, saj ni dovolj, da ne delaš nič slabega, za to, da bi bil Jezusov. Hodi za menoj: ne hodi za Jezusom le takrat, ko se ti ljubi, ko ti ugaja, ampak ga išči vsak dan; ne bodi zadovoljen z izpolnjevanjem zapovedi, s tem, da daš malo miloščine in zmoliš kakšno molitev: najdi v Njem Boga, ki te vedno ljubi, smisel svojega življenja, moč, da se daruješ.

Jezus pravi tudi: »Prodaj, kar imaš, in daj ubogim.« Gospod ne teoretizira o revščini in bogastvu, ampak gre naravnost k življenju. Prosi te, da pustiš to, kar obtežuje srce, da se izprazniš dobrin. Če je srce polno dobrin, ne bo prostora za Gospoda, ki bo postal ena izmed drugih stvari. Zato je bogastvo nevarno in – Jezus pravi – otežuje celo zveličanje. Ne zato, ker bi bil Bog strog, ne! Problem je na naši strani: to, da imamo preveč, da želimo preveč, nam duši srce in zato postajamo nesposobni ljubiti.

papež Frančišek



*Družina in
Življenje*

DRAGI ZAKONCI JUBILANTI

Ljubezen je potrpežljiva, dobrotljiva je ljubezen, ni nevoščljiva, ljubezen se ne ponaša, se ne napihuje, ni brezobzirna, ne išče svojega, ne da se razdražiti, ne misli hudega. Ne veseli se krivice, veseli pa se resnice. Vse prenaša, vse veruje, vse upa, vse prestane. (Sveto pismo, 1. Korinčanom 13, 4-7)

Zakonski jubileji, ki jih danes v naši cerkvi skupaj praznujete, so priložnost, da zakonci pre-gledate prehojeno pot, se Bogu zahvalite za vse, kar so prejeli v letih skupnega življenja, obenem pa iskrena prošnja še za naprej.

Župljani se z vami veselimo pomenljivega jubileja,

Vam iz srca čestitamo in vam voščimo obilo Božjega blagoslova, sreče in iskrene ljubezni na nadaljnji poti v dvoje.

Z vami se Bogu zahvaljujemo in ga za vas prosimo.

Prosimo pa tudi za fante in dekleta, ki naj bi stopili na pot u dvoje, da bi to storili z zaupanjem, veseljem, pogumom, odločnostjo, brez omahovanja, predvsem pa z brezmejno ljubeznijo in Božjim pečatom, oziroma dotikom, po zakramentu sv. zakona.

Naslovljeno na vas

Obnova zunanjsčine župnijske cerkve

Obnova zvonika je končana in zidarski odri podjetja Viba z Vranskega so že vrnjeni. Nadaljujejo se dela na ostali zunanjsčini cerkve, ki tudi gredo h kraju. V tem teden naj bi se lotili tudi obnove oken in vrat. Če imate kakšne dobre zamisli ali pomisleke s tem v zvezi, povejte. Je pa gotovo, da se vsi dobro misleči veselimo, da bo zunanjsčina župnijske cerkve utrjena in polepšana.

20. 10. 2024 – MISIJONSKA NEDELJA

Mesec oktober praznujemo kot poseben misijonski mesec.

Že 1. oktobra goduje sv. Terezija Deteta Jezusa, ki je skupaj z misijonarjem sv. Frančiškom Ksaverijem zavetnica misijonov. Tretjo oktobrsko nedeljo tradicionalno obhajamo kot svetovni misijonski dan in Misijonsko nedeljo. Tako je cel oktober v znamenju misijonov. Povabljeni smo, da poživimo svojo misijonsko zavest in navdušenje!

Letošnje geslo se glasi: »Pojdite in povabite vse na gostijo«

(prim. Mt 22,9). Papež Frančišek nas vabi, da vsi mi, kot služabniki v priliki, gremo na pot, stopimo iz sebe in vse povabimo na Gospodovo gostijo. Različni vidiki gesla so predstavljeni v papeževi poslanici.

Osrednje praznovanje Misijonske nedelje bo letos v Brusnicah pri Novem mestu, kjer zadnje leto kot župnik deluje nekdanji misijonar Tone Kerin. Ob 15.00 bo molitvena ura. Ob 16.00 bo somaševanje vodil novomeški škof msgr. Andrej Saje.

V program pred mašo in po njej bodo vpletena pričevanja aktualnih misijonarjev. Po maši je predvideno veselo praznovanje s pogostitvijo za vse navzoče. Vabimo duhovnike in vernike iz vse Slovenije.

Po svetu je trenutno 37 slovenskih misijonark in misijonarjev, laikov in duhovnikov (pred desetletji jih je bilo preko 100) : Madagaskar (6), Brazilija (4), Ukrajina (3), Burundi (2), Slonokoščena obala (2), Albanija (1), Angola (1), Bocvana (1), Etiopija (1), Grčija (1), Indonezija (1), Jordanija (1), Kazahstan (1), Kirgistan (1), Kongo DR (1), Kuba (1), Malavi (1), Mehika (1), Rusija (1), Ruanda (1), Senegal (1), Turčija (1), Zambija (1).

Molimo za uspeh misijonov, v nedeljo pa tudi darujmo v ta namen.